
K tednu boja proti kajenju

Nasilje nikotina
Prav je, da se ob minulem tednu boja pro-

ti kajenju, ki ga je letos organiziral Rdeči
križ od 21. do 28. septembra, zamislimo o tem
družbenetn zlu, ki najbolj ogroža mlada živ-
ljenja, ki pa nasprotno pričakujejo lepo,
zdravo in zadovoljno življenje v svojih naj-
bolj zrelih letih, pa tudi na starost, ki je le-
pa samo, če si zdrav.

Nikctin danes zastruplja in uničuje zdrav-
je na vseh področjih, še celo tam, kjer bi
najmanj pričakovali, tako na primer doma,
če kdo kadi v stanovanju in povsod drugod.
kjer se le pojavijo kadilci, še celo v bolniš-
nicah. če zdravniki ne posvečajo temu vpra-
šanju dovolj pozornosti. Na žalost neumnosti
ni meja v naši družbi, saj se ji človek dosti-
krat raje preda, kot da bi premagal svojo
šibko voljo in se odpovedal kajenju.

Na žalost pa kadilec ne škoduje samo svo-
jemu zdravju, temveč tudi vsem, ki se gib-
ljejo v njegovi bližini in vdihavajo njegov
izdihani cigaretni dim. Prav zaradi tega' sta
nikotin in cigareta bolj nevarna človeku kot
pa alkohol, ki škoduje le tistemu, ki ga pije.
To pa postavlja kajenje v vrsto splošnega
družbenega zla za vse brez razlike, ali si ka-
dilec ali nekadilec, kar opravičuje družbeno
zahtevo po preprečevanju kajenja. V občini
Ljubljana-Siška smo zato ustanovili Društvo
nekadilcev. da bi zaščitili svoje zdravje pred
cigaretnim dimom, ki ga povzročajo kadilci.

Nekatere naloge, v katerih vidimo mož-
nost zaščite zdravja pred cigaretnim dimom,
so npr.:

— propaganda proti kajenju in preobraz-
ba miselncsti kadilcev;

— prepoved kajenja v vseh javnih pro-
storih ali vsaj ločitev prostorov kadilcev od
drugih prostorov;

— prepoved kajenja v vzgojnovarstvenih,
dijaških in študentskih domovih, v objektih
za rekreacijo in šport ter v planinskih in dru-
gih rekreacijskih objektih;

— preprečevanje kajenja v delovnih or-
ganizacijah na delovnih mestih in pomoč
nekadilcem pri njihovih upravičenih zahte-
vah,

Za uspeh pri realizaciji teh nalog pa je
nujno potrebno, da nekadilci združimo vse
sile, da bi tako 7. množičnostjo pred družbo
pcstavili zahtevo po spremembi zakonoda.ie
v smislu zaščite pred cigaretnim dimom pa
tudi po novi zakonodaji, ki naj bi kajenje
čimbolj zaustavila kot družbeno razvado, ki
samo škoduje delovnemu človeku in še po-
sebno mladini. Zelimo čimveč društev ne-
kedilcev, po vseh občinah in republikah, da
bi na ta način ustanovili zvezo društev ne-
kadilcev Jugoslavije, ki bi postala močan
družbeni dejavnik na tem področju, sposoben
uresničiti vse zastavljene naloge društev.

Prav zato vabimo vsakega nekadilca, da
se nam pridruži v tem boju, s tem da posta-
ne član društva nekadilcev.

Le v množičnosti članstva je zajamčen
uspeh.

Društvo nekadilcev
Ljubljana-Šiška
Trg prekomorskih brigad 1

TOVARIŠKO SREČANJE
V MOSTECU

Ob 37-letnici ustanovitve XII. slovenske
narodnoosvobodilne brigade in ob 35-Ietnici
osvoboditve Ljubljane — mesta heroja je
bilo v Mostecu tovariško srečanje borcev XII.
SNOUB pod pokroviteljstvom občine Ljub-
ljana-Šiška.

Po ' pozdravnem govoru Franca Dejaka,
predsednika občinske skupščine Ljubljana-
Šiška je zbranim borcem, gostom in občanom
spregovoril komisar te brigade Niko Silih.
Praznovanja so se udeležili številni občani,
borci ter vidni družbenopolitični delavci,
med njimi tudi Franc Leskošek-Luka; po-
delili pa so tudi posebna priznanja predsed-
nikom območnih odborov XII. SNOUB. Po-
tem ko so predsedniku občine Francu Deja-
ku podelili kipec z listino XII. SNOUB, je
sledil kulturni program, v katerem so na-
stopili Jurij Souček, mešani pevski zbor
KUD Tacen in oder pionirjev treh herojev iz
Pirnič. Foto: J. Čurin


